



Starostwo Powiatowe w Piasecznie

05-500 Piaseczno, ul. Chyliczkowska 14
tel. (22) 757 20 51, 757 20 60, 737 11 57, fax 737 11 58
www.piaseczno.pl, starostwo@piaseczno.pl

Piaseczno, 16.10.2018 r.

ZPU.272.40.2.194.2018

Dotyczy:

przetargu nieograniczonego pn.: „Rozbudowa i przebudowa skrzyżowania na ruch okrężny dla drogi powiatowej nr 2841W (ul. Główna), nr 2836W (ul. Gólkowska) z drogą wojewódzką nr 722 (ul. Pod Bateriami i ul. Pułku IV Ułanów) w miejscowości Piaseczno”

Zamawiający zawiadamia, że Wykonawca zwrócił się o wyjaśnienia dotyczące w/w zamówienia publicznego, poprzez złożenie zapytania.

Zamawiający stosownie do treści art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść wyjaśnienia wszystkim wykonawcom, którym doręczono SIWZ, bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie nr 1:

Proszę o określenie dokładnego zakresu robót elektrycznych dotyczących zamówienia. Do dokumentacji przetargowej załączone zostały projekty i przedmiary dotyczące tylko oświetlenia drogowego, natomiast na rysunkach:

- nr 2 – Schemat proj. sieci oświetleniowej – wrysowana jest projektowana stacja SN/nN Mzb 1 (02 – 0535)
- nr 2 – Projekt zagospodarowania terenu, rys. nr 3 – Plan sytuacyjny: wrysowane są projektowane kable niskiego napięcia l=262mb, oraz kable średniego napięcia l=416mb.

Odpowiedź:

W w/w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego nie należy uwzględniać w ofercie wykonania budowy sieci elektroenergetycznej SN 15kV i nN 0,4 kV ponieważ jest ona realizowana przez firmę działającą w imieniu PGE Dystrybucja.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza zamknięcie skrzyżowania dla ruchu podczas wykonywania robót, jeżeli tak to na jaki okres?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza całkowitego zamknięcia skrzyżowania dla ruchu podczas wykonywania robót budowlanych.

Pytanie nr 3:

W załączonych do projektu przebudowy oświetlenia warunkach technicznych ZE.7021.2.3.2018.RT.39 Zamawiający w pkt.21 określa konstrukcje nośne do opraw oświetlenia jako słupy bezszwowe aluminiowe lub stalowe montowane na fundamentach natomiast projekt przebudowy oświetlenia oraz przedmiar robót przewiduje słupy kompozytowe wkopywane. Jakiego słupa w swojej wycenie powinien przewidzieć Wykonawca?

Odpowiedź:

Wykonawca powinien umieścić słupy aluminiowe/stalowe bezszwowe.

Pytanie nr 4:

W sytuacji gdy Zamawiający dopuści zastosowanie słupów kompozytowych prosimy o zamieszczenie w projekcie informacji i wymaganiach jakie owe słupy mają spełniać.

Odpowiedź:

W nawiązaniu do powyższej odpowiedzi brak konieczności umieszczania wymagań dla słupów kompozytowych.

Pytanie nr 5:

Zamawiający przewiduje demontaż istniejącego oświetlenia, natomiast brak jest pozycji dla demontaży w przedmiarze prac. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru o prace demontażowe.

Odpowiedź:

Dokumentację projektową oraz przedmiar uzupełniono o demontaż istniejącego oświetlenia.

Zgodnie z art. 38 ust.4 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ.

Dotychczasowy zapis rozdziału XI (WADIUM) pkt. 6 i 7 otrzymuje następujące brzmienie:

6. Wadium musi być wniesione najpóźniej do dnia 29.10.2018r. godz. 10:00

7. Za skutecznie wniesione wadium w pieniądzu Zamawiający uważa wadium, które do dnia 29.10.2018 r., do godz. 10:00 włącznie, znajdzie się na koncie Zamawiającego.

Zgodnie z art. 38 ust.4 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez wydłużenie terminu składania ofert tj. do dnia 29.10.2018r.

Dotychczasowy zapis rozdziału XIII (Miejsce i termin składania ofert) pkt. 1 otrzymuje następujące brzmienie:

1. Ofertę należy złożyć w jednej kopercie do dnia 29.10.2018 r. do godziny 10:00 w Starostwie Powiatowym w Piasecznie, ul. Chyliczkowska 14, 05-500 Piaseczno, Kancelaria Ogólna pokój nr 6 parter.

Kopertę należy opisać następująco:

Nazwa i adres Wykonawcy

.....

Starostwo Powiatowe w Piasecznie, ul. Chyliczkowska 14, 05-500 Piaseczno

OFERTA pn.: „Rozbudowa i przebudowa skrzyżowania na ruch okrężny dla drogi powiatowej nr 2841W (ul. Główna), nr 2836W (ul. Gołkowska) z drogą wojewódzką nr 722 (ul. Pod Bateriami i ul. Pułku IV Ułanów) w miejscowości Piaseczno”

Nie otwierać przed dniem 29.10.2018r. , godz. 10:15

Dotychczasowy zapis rozdziału XIV (Miejsce i termin otwarcia ofert) pkt. 1 otrzymuje następujące brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi dnia 29.10.2018r., o godz. 10:15 w Starostwie Powiatowym w Piasecznie, ul. Chyliczkowska 14, 05-500 Piaseczno, sala 110, I piętro.

Nową zmodyfikowaną SIWZ, oraz załączniki do odpowiedzi na pytania można pobrać ze strony internetowej Zamawiającego <http://bip.piaseczno.pl/>

z up. Starosty

Wicestarosta